

鲍珊菊(前)与队友比赛中





去游泳馆看灯光秀

这不奇怪。一来游泳项目中的奥运 冠军众多,再者游泳是浙江的强项, 浙江游泳历来占据了国家队的半壁 江山。虽然现在少了孙杨这样的 家门口把这些自家明星"一网打 尽",于浙江人而言也是机会难得。

但直到比赛开始,才真正体会 到了什么是"热"。连着两天了,提 前近一个小时来到游泳馆的看台时, 劈头看到的就是一个微笑的志愿者 和她手中的牌子:记者席已满。这可 是一块正儿八经的"牌子",而不是临 杭州可爱就可爱在这里,不管是志愿 者还是安保人员,不会生硬地把你往 外赶,对于"我还能坐哪儿"的问题也 不会酷酷地表示"我不知道",而是会 指着旁边的观众席跟你轻声说:"这 里还有空位,如果一直没有观众来, 您就可以坐着。"当然,"如果"是不可 能的,连续被持票观众"撵"起来之 后,干脆跑到远端的跳水池找个带桌 子的位置坐下来,远是远了点儿,但 坐着安心啊。

浙江的观众热情、礼貌而且内 行,运动员入场,尤其是中国运动员 入场的时候,都会给予热烈的掌声 和欢呼声,仔细听也能感受到差别,

亚运会上"最热"的场馆一早就 浙江选手所享受的掌声还要更热烈 一些,这氛围真的让人很享受。回 想起来2017年天津全运会,宁泽涛 比赛的时候,孙杨的粉丝举着灯牌 疯狂在看台上喊"孙杨加油"的场 景,当真荒诞。体育迷"饭圈化",确

> 杭州奥体游泳馆是国内仅次于 "水立方"的第二大游泳馆,看台出口 很多,方便出入,二层环廊还专门设 有餐饮区、特许商品售卖区,这一点 可比池子里面人的竞争激烈多了。

选手、观众、硬件齐备,就只差 室内美轮美奂,正应了屏幕上的诗: 欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜 场内适时响起的是"千年等一回",新 白娘子传奇,多么熟悉的声音和场 景,一下子就唤起了多年前的回忆 稍显遗憾的是,当到了"西湖的水,我 的泪"之后,原唱消失,场内并没有跟 着节奏继续"卡拉OK"下去,不然,这

想想前几天郑州奥体的伍佰演 唱会,硬生生能把《梦醒时分》改名 成"你说",看来杭州奥体和郑州奥 体之间就差了一个伍佰。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

卫冕冠军李玥瑶今日冲击决赛 篮球垒球我省名将出场亮相

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 郭韬略 刘超峰 陈凯) 今天,河 南健儿将在自行车、拳击、篮球、垒 球、跆拳道中亮相,其中,卫冕冠军 李玥瑶轻松击败越南选手杀进四强 之后,今天将冲击决赛资格,如果正 常发挥,实力强大的李玥瑶进决赛 应该是顺理成章。

自行车首日比赛中,河南健儿 顺利拿到一枚金牌取得开门红。

追逐赛中冲击好成绩。拳击和跆 拳道比赛中,我省名将韩雪振和王 向阳将分别进行预赛,而跆拳道选 手肖晨鸣将在男子68公斤级比赛 中亮相。

球类项目中,中国女篮对阵实 力弱小的蒙古队,我省名将张茹出 场小试牛刀。而垒球比赛中,我省 运动员王梦茹将在中国与菲律宾的 比赛中出场,由于双方实力悬殊,中

"福地"再创亚洲纪录 女子团体竞速赛在进

入巴黎奥运周期之后,规则 发生了变化,由原先的两名 运动员共骑行两圈,变成了 三名运动员骑行三圈。而 随着名将钟天使的退役,中 国队的组合也进行了重建, 并通过训练和比赛逐渐形 成了郭裕芳第一棒,鲍珊菊 第二棒,吉林选手苑丽颖第 三棒的主力阵容。此外,浙 江选手蒋雨露作为替补队 员,在出场时也担任第三 棒。"相比之前,我们在第一 棒上的力量有所削弱,就必 须在第二、第三棒上有所加 强,这也需要我们的配合更 默契。"鲍珊菊说。

亚运会场地自行车的比赛,26日在距 离干岛湖不远的淳安界首自行车馆决出 了两枚金牌,奥运会冠军鲍珊菊携手队友 郭裕芳、苑丽颖以46秒376的成绩夺得

女子团体竞速的金牌并创造了新的亚洲 纪录。"吃得好睡得好成绩好",赛后鲍珊 菊如此概括自己和队友们的此次亚运会

夺冠之旅。在男子团体竞速的比赛中,有

河南选手刘琦加盟的中国队以 0.034 秒

之差惜败日本队,获得银牌。河南选手也

由此继续保持着开赛以来,每天一金一银

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文

的"入账"节奏

白韬/图 杭州淳安报道

这个全新的组合形成 之后,在不到两年的时间

内,通过不断磨合,逐渐适 应了新规则,成绩也在稳步 提升。今年8月份,她们在 格拉斯哥的世锦赛上创下 了46秒446的亚洲纪录。 在完成世锦赛后的一个多 月,姑娘们就站到了亚运会

这是比赛规则改变之 后的第一届亚运会,所以赛 会纪录也是全新的。从资 格赛到淘汰赛,再到决赛, 中国队在一天之内3次出 场,每次成绩都有所提高 纪录。特别是在与韩国队 的决赛中,鲍珊菊、郭裕芳、 苑丽颖三人联袂跑出的46 秒376的成绩,把8月份创 造的亚洲纪录又缩短了

在不到两个月的时间 内,连续参加两次大赛成绩都 非常好,鲍珊菊在赛后也坦言 "出乎意料":"我们最近的比 赛比较多,身体也相对疲惫。 所以本次亚运会的主要目标 就是夺得金牌,成绩上并没有 太多要求,这样的结果确实超

踩上风火轮片上闹海

携手队友夺冠 鲍珊菊: 吃得好睡得好成绩好

鲍珊菊用"吃得好睡得 好成绩好"来形容她和队友 的此次亚运会夺冠之旅: 接近世界纪录的成绩,这一 次又破了亚洲纪录。在这 里各项保障都非常到位,能 让我们全身心投入比赛中, 自然也能取得好成绩。

梳起"哪吒头",期待明年在巴黎跑得更快

亚军韩国队和季军马来 西亚队早已经就位,而中 来迟"。当几人出现在场 内时,人们顿时明白了 她们"迟到"的原因:包 括未在决赛中出场的蒋 雨露在内,4个姑娘都特 意以统一的"哪吒头"发 型示人。留着短发无法 戴上一个扎有圆球的发 箍,以求取得相同效 上,几个"哪吒"既显眼 又可爱,引得摄像机蜂 拥而至。"我们马上就进 入巴黎奥运会的备战

了,哪吒是中国神话里 的经典人物,脚踩风火 轮,梳'哪吒头'是希望 火轮,越骑越快,明年在巴 黎创造好成绩。"鲍珊菊

郭裕芳、鲍珊菊(中)、苑丽颖上合领奖

亚运会结束后,中国 自行车队将会有一个短 广州开始漫长的冬训。 '郭裕芳嘛,就不想再见 她了,平时整天见面.放 转,好好放松一下,假期 结束,就又一起冬训了。 鲍珊菊这样透露自己的 假期安排。



无微不至"小青荷"

杭州亚运赛场上,除了万众瞩目 的运动员,到处都是身着绿色运动衣 青春洋溢的志愿者,他们以大学生为 主力军,被亲昵地称为绿色"小青 荷"。"小青荷"这一名称诞生在2016 年的G20杭州峰会,取自宋代诗人杨 万里的诗句"接天莲叶无穷碧,映日 荷花别样红"。"青荷"的谐音是亲和, 代表着志愿者微笑的亲和力。

在记者居住的亚运村,碰到几 位来自河南的大学生志愿者。其中 一位来自周口的大学生对记者说:' 我们都在浙江读大学,已经进行了 很长时间的培训,能够为亚运会服 务,对我们来说更是难得实践学习 提高的机会,而且每天可以为辛苦 的媒体记者服务,更感到荣耀。

在入住媒体村时,"小青荷"提供 了贴心的住宿服务——介绍房间细 节和功能,带记者们了解参与亚运村 '无废亚运"的环保活动;每天早上在 前往媒体村餐厅的路上,遇到的"小青 荷"都会面带微笑问候一句"早上好"。

不仅是媒体村,在交通、各个

场馆内的各个角落都能随处见到 他们的身影。每次进入竞赛场馆 "小青荷"都会面带笑容向记者问 好,手持灯牌欢迎到来,耐心地指 引媒体工作间和媒体座席方向。"我 希望本次亚运会能顺利举行,不出 任何的意外、任何的问题,也是希望 每个志愿者能发挥他们自己的作 用,包括我,给所有来到杭州的外国 (友人)留下非常美好的深刻印象。 正在读大三的志愿者王雨欣透露 自己的心声。

据了解,杭州亚运会共有3.76万 名"小青荷",他们主要来自浙江46所 高校,同时也有面向社会重点吸纳 的竞赛、小语种、医疗等专业力量 在竞赛运行、语言翻译、礼宾接待、抵 离迎送等13个领域提供细心服务。

这些无微不至的绿色"小青 荷",用细致周到和贴心服务扮亮标 州这座美丽的城市,更让世界充分愿 受到中国的独特魅力和蓬勃生机。

正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰



体操让我如此幸福和开心 我为什么要结束、放弃我喜欢做的事呢?

"就像我多次说过的,体操让 我如此幸福和开心,我为什么要结 束、放弃我喜欢做的事呢?"

一"您如今参赛的动力究竟 是什么?"有记者追问48岁的体操 名将丘索维金娜。

"其实没什么感受,不知道自 己能破世界纪录。"

-以破世界纪录的成绩获得 男子10米气步枪个人冠军后,盛李豪 的凡尔赛是为照顾对手们的感受吗?

'我也想像她那样游,就因为 能那样游,所以她可以游到29秒。

羡慕中国对手唐钱婷的游姿。

"第一次复出的时候我可能还 是要不停地鼓励自己'我很强大'

—日本选手铃木聪美非常

但这次我已经轻车熟路了,我也不 需要暗示自己。"

—第二次复出的叶诗文用 另外一种方式阐述年龄和强大心 理之间的关系。据新华社







5G好网 优惠套餐全家享 全屋信号全满格









